

## **Andragoški programi 2018/2019**

### **LOŠKI MUZEJ – STALNE ZBIRKE, ŠKOPARJEVA HIŠA**

#### **Klasično vodstvo po muzeju**

Voden ogled stalnih muzejskih zbirk: arheološke, zgodovinske, kulturno-zgodovinske, umetnostne, etnološke, prirodoslovne in športne zbirke, zbirke o Ivanu Groharju in zbirke o *Škofjeloškem pasijonu*. Obiskovalci v muzeju spoznajo zgodovino in kulturno dediščino Škofje Loke, dediščina osmih tradicionalnih obrti, nekdanj zelo razvitih na Loškem pa jim približa nekdanji način življenja v porečju obeh Sor od prazgodovine dalje. Vodenje izvajamo še v angleškem in nemškem jeziku.

Cena: 4,50 EUR (slo)– 5,50 EUR (angl., nem.) – min. 21 oseb, manj - cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 75 min. + 15 min. Škoparjeva hiša

#### **Voden ogled Škoparjeve hiše**

V muzeju na prostem na grajskem vrtu je na ogled Škoparjeva hiša z zasovo iz 16. st., ki spada v tip hiše s črno kuhinjo in predstavlja bivalno kulturo nekdanjih kajžarjev in malih kmetov. Ogled hiše je vključen v vse muzejske programe.

Cena: brezplačno - kot dodatek ostalim muzejskim programom

Trajanje: 15 min.

### **STARO MESTNO JEDRO ŠKOFJE LOKE**

#### **Vodstvo po starem mestnem jedru Škofje Loke**

Program se odvija v starem mestnem jedru Škofje Loke. Obiskovalce seznanja s kulturnimi spomeniki mesta, ki s svojo bogato stavbno dediščino predstavlja eno najzanimivejših in najbolj ohranjenih srednjeveških mest na Slovenskem.

Cena: 3,00 EUR (slo)– 4,00 EUR (angl., nem.) - min. 11 oseb, manj - cena odvisna od velikosti

Trajanje: 45 min.

### **DISLOCIRANE ENOTE Loškega muzeja**

#### **Voden ogled Galerije Franceta Miheliča v Kašči**

V Kašči, srednjeveški žitnici Škofje Loke, so na ogled likovna dela, ki jih je slikar France Mihelič podaril rojstni Škofji Loki. Večina predstavlja umetnikov slikarski opus iz 70-let 20. stoletja s tematskimi sklopi *Dafne*, *Kurent*, *Ure in Muzikanti*. Nadstropje niže je na ogled je razstava članov Združenja umetnikov Škofja Loka z naslovom *Zbirka v nastajanju*.

Cena: 3,00 EUR (slo) - 4,00 EUR (angl., nem.) - min. 11 oseb, manj - cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 45 min

#### **Voden ogled Tavčarjevega dvorca na Visokem**

Ogled obnovljenega dvorca in novih muzejskih zbirk v dvorcu, družinske grobnice in spomenika pisatelju Ivanu Tavčarju, ki je delo akad. kiparja Jakoba Savinška. Domačija je pred Tavčarjem skoraj 250 let pripadala družini Kalan, ki jo pisatelj opisuje v zgodovinskem romanu *Visoška kronika*. Obiskovalci na vodenem ogledu spoznajo usodo nekdanjih

lastnikov dvorca in življenje pisatelja, politika in gospodarstvenika Ivana Tavčarja in njegove soproge Franje, prosvetne in humanitarne delavke. Poudarek je na povezavi dogajanja v romanu z življenjem na domačiji v teku štirih stoletij.

Cena: 3,50 EUR (slo)– 4,50 EUR (angl., nem.) - min. 11 oseb, manj - cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 30 min.

### **Vodstvo v romarski cerkvi v Crngrobu**

Voden ogled romarske cerkve Marijinega oznanjenja v Crngrobu, ki je eden pomembnejših umetnostnih spomenikov na Slovenskem. Predstavimo tudi pripovedke, povezane z gradnjo cerkve in turškimi vpadi, med drugim pripovedko o ajdovski deklici.

Cena: 3,50 EUR (slo)– 4,50 EUR (angl., nem.) - min. 11 oseb, manj - cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 30 min.

## **MUZEJSKE DELAVNICE**

Spoznavanju predmetov iz muzejskih zbirk in dediščine tradicionalnih obrti sledi ustvarjalna delavnica, kjer obiskovalci izdelajo svoj muzejski spominek.

### ***Pohod po poti gradov in delavnica Loški grb ali delavnica Obesek z motivom gotske pečnice***

Po ogledu maket dveh škofjeloških gradov se povzpnejo na bližnji na Krancelj, do ruševin Zgornjega stolpa. Nato vlivajo obesek po vzoru gotske pečnice, najdene med ruševinami stolpa.

Cena: 3,60 EUR - min. 20 oseb, cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 60 min

### ***Kaligrafska delavnica***

Obiskovalci v muzeju spoznajo "*Škofjeloški rokopis*" iz leta 1466 z najstarejšim poimenovanjem mesecev v slovenščini. Sledi delavnica, kjer s kaligrafsko pisavo izpišejo svoj srednjeveški »horoskop«.

Cena: 3,60 EUR - min. 21 oseb, cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 60 min

### ***Tkanje s tkalsko deščico***

Ko si ogledajo zbirko o platnarstvu, se preizkusijo v dejavnosti, ki je bila nekdaj zelo razširjena na Škofjeloškem - s tkalsko deščico, s katero so nekoč tkali trakove, stkejo zapestnico.

odrasli

Cena: 5,00 EUR - min. 21 oseb, cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 90 min

### ***Prazgodovinska ogrlica***

Ko si ogledajo arheološko zbirko, izdelajo svojo ogrlico po vzoru ogrlice iz jame Kevderc na Lubniku.

Cena: 3,60 EUR - min. 21 oseb - cena odvisna od velikosti skupine

Trajanje: 60 min